

Fund

开放式基金每日行情(4月10日)

Table with columns: 代码, 基金简称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%), 成交份数(份), 申购/赎回/定投/转换/基金名称

下周四“箭”齐发 基金发行密度再攀高峰

本报记者 周宏

伴随着今日东方策略成长、华富收益增强、长盛创新先锋等三只基金刊登招募书,下周启动发行的基金将会增加至4只(包括昨日公告发行的诺安灵活配置)。

根据最新公告,东方基金公司旗下第四只产品东方策略成长股票型基金

金将于4月15日开始发售,发行渠道包括中国建设银行、工商银行、中国银行、招商银行、民生银行、邮政储蓄银行及东北证券等机构。

华富基金管理公司也于日前发布公告称,华富收益增强债券基金将于4月16日起在建行、邮政储蓄银行、交

次募集不设上限。该基金中固定收益类资产(包括国债、金融债、央行票据、企业债、公司债、短期融资券、资产支持证券、次级债、可转换债券等)占基金资产的比例为80%以上。

另外,长盛创新先锋也将于4月16日起启动发行。据悉,长盛创新先锋属于灵活配置混合型基金。

基金,下周证券市场将再现四箭齐发的场面。

值得关注的,下周启动发行的基金也明显偏向更加保守的产品线路。其中,华富收益增强型基金明确将不从二级市场主动购买股票或权证,而仅仅是通过新股申购和可转债转股等方式获得股票。

比例为30%-80%,债券投资占基金资产的比例15%-65%,也一定程度体现了这个特点。

而除上述基金外,目前场内仍有包括富国天成红利灵活配置、天治创新先锋、东吴行业轮动等偏股型基金,以及华安稳定收益等债券基金和华宝兴业海外中国这样的QDII基金发行。

易方达开先河 专户理财资金今起入市

多家基金公司表示近期也会取得突破

本报记者 唐雪梨

基金业第一单专户理财资金今起正式上市。记者获悉,易方达首单专户理财账户已完成所有手续,今日将正式上市。

易方达有关人士介绍,公司于前几日为第一单专户理财账户办完开户手续后,又于昨日下午为该账户办好了交易所的专用交易席位,易方达将于今天开市之际进行第一笔A股的买入。

该人士介绍,公司目前已推出几款针对不同风险偏好客户的产品。这些产品是基础性的框架,易方达还将根据客户的具体需求进行个性化的充实。

据了解,易方达为了专户理财业务,前期做了很多的准备工作。从2005年起就设立专门的机构理财部,开始专业人才、业务流程、风险控制等方面的积累。

作为首次与业绩挂钩的基金产品,基金专户理财受到了



基金公司的高度重视,多家基金公司向记者表示该项业务近期将取得突破。南方基金专户管理部总监李海鹏表示,南方基金的两单专户理财资金也将于下周入市,金额都是5000万元。

长城基金专户理财负责人孙良

告诉记者,长城基金之前在该项业务上的努力应该也有收获,目前正在将以往接触过的储备客户一一落实,他说,空间很大,但竞争也比较激烈。

而华夏基金也于4月9日与北京某企业正式签订了专户理财合同,委托规模1亿元。并表示近期已准备与多个机构签订专户合同,首批委托金额将超过5亿元。

国海富兰克林基金获专户资格

本报记者 周宏

据悉,证监会近日核准了国海富兰克林基金有限公司从事特定客户资产管理业务资格。至此,业内已获得专户资格的基金管理公司增加至近三十家。

华安基金二季度策略报告认为

震荡修复将成行情主基调

本报记者 郑焰

华安基金二季度股票策略报告指出,未来一段时间市场逐步回暖的概率偏大,震荡修复有望成为下一阶段行情的主基调。

报告分析认为,在前期深幅调整后,有利于市场的客观因素正在增加:估值的快速修正已经使得系统性风险大部分释放;预计二季度开始CPI将高位见顶回落,缓解市场对进一步紧缩政策的担忧;政策面偏暖,新基金逐步进入建仓期;未来几个月新增解禁股流通压力将显著减轻;市场情绪的过度悲观可能导致上市公司实际业绩超预期;仅从技术面看,1月中旬至今累计下跌了2000点后,一轮中等级别的反弹行情已经在酝酿之中。

受外部需求影响较大的出口导向型企业处于周期性景气高点及成本压力上升的制造业。

对于结构性机会的把握,华安基金的该份报告重点提出了以下几个方面:一是通胀和升值主题,重点关注受益于价格上涨的上游资源品和高端消费品;二是产业政策变化和加大投入带来的投资机会。大农业、医疗、节能减排板块也许还有进一步发掘的价值;三是可能有资产注入与外延式扩张预期的公司;四是创业板、三通、上海本地股等可能提供阶段性超额收益机会的主题投资。

对于众人关注的估值问题,报告作了“纵横”几方面的比较。与历史相比,已从高位显著回落,但与国际市场相比,仍不算太便宜,同时A/H股溢价继续处于高位。报告指出,

盈利预期的变化与估值的变化互为驱动,是否会出现的普遍下调,进而导致估值水平的进一步下行,将是未来一段时间市场面临的最大不确定性。

报告表示,市场预期已经从乐观转向悲观,并且向过度悲观发展。目前A股21倍的动态市盈率隐含了36%的盈利增长预期,如果盈利增速预期下调至25%,动态市盈率将上升至23倍左右。

在伴随经济成功软着陆的同时,通胀显著回落,信贷控制放松,资金面重新转入流动性充裕。在此背景下,企业盈利预期再度转向乐观,市场真正的转折也将到来。

基金动态

骤降50% 上周新增基金开户数创新高

本报记者 安仲文

上周开放式基金跌幅今年首次超过同期大盘,这一现象的直接影响是基金入市信心再度遭受重挫。中登公司的最新数据显示,上周基金新增开户数仅为3.4万户,较前一

数据表示,今年以来基金周新增开户数最高达到22.2万户,最低数据3.4万户,两者相差六倍有余。分析认为,上周开户数创新低与市场整体表现密切相关。上周三大盘出现冲高回落走势,上证指数盘中一度跌破了3300点大关,上证综指一周跌幅为3.74%,沪深300指数下跌6.83%。

基金开户数创新低的同时,却是新基金的密集发行,新增开户数的降低也让人们对新基金的发行前景产生了担忧。在这样的背景下,投资者对增量资金的规模以及所带来的入市效应也不敢看高一线。

华夏旗下封闭式基金分红

本报记者 王文清

华夏基金今日发布公告,旗下基金兴华、基金兴和即将实施分红,基金兴华、基金兴和于4月16日每10份基金份额各派发4.00元和3.00元现金红利。

截至2008年3月28日,根据中国银河证券基金评级,华夏基金旗下成立在一年以上、主动管理的7只股票及混合型开放式基金,全部获得五星级评级,18家基金公司的35只获得五星级评级的基金中,华夏基金拥有其中的五分之一。

嘉实债券调整基金经理

见习记者 徐婧婧

嘉实基金公司今日公告称,因工作需要,公司第三届董事会以书面议案形式做出决议:刘熹先生任嘉实债券证券投资基金基金经理,刘夫先生不再担任该债券基金的基金经理职务。

博时主题恢复日常申购

见习记者 徐婧婧

博时基金公司今日发布公告,公司决定自2008年4月16日起恢复旗下博时主题行业股票证券投资基金的日常申购和定投业务。据悉,该基金自2008年1月9日起暂停申购和定投。

宝盈增强收益增农行代销

本报记者 张炜

宝盈基金管理有限公司今日公告称,根据该公司与中国农业银行签署的代销协议,自2008年4月15日起,中国农业银行将代理宝盈增强收益债券型证券投资基金(基金代码:213007)的销售业务。

Table with columns: 沪市基金指数, 深市基金指数, 代码, 基金简称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%), 成交份数(份), 基金名称